G9.NOoRGREN

3HEKTpOMexaHI/I‘-IECKOe rmapasiindeckoe pese aasieHnsA

DYyHKUMA NepeknioYeHns
COOTBETCTBYET

DIN EN 175301-803, form A:
Mukponepeknioyatenb SPDT
(kommyTaTop)

TepmuHansi 1 - 3:
KoHTaKT 3aKpbIBaeTca npu
BO3pacTaloLleM AaBneHnn

TepmuHanel 1 - 2:
KoHTaKT oTKpbIBaeTca npu
BO3pacTaloLleM faBneHnmn

DyHKUMA nepeknioyeHns
COOTBETCTBYET

IEC 947-5-2, M12 x 1:
Mukponepeknioyatenb SPDT
(kommyTaTop)

Tepmuuansol 1 - 4:
KoHTaKT 3aKpblBaeTca npu
BO3pacTaloLLemM faBneHn

TepmuHansl 1 - 2:
KoHTaKT oTKpbIBaeTCA Npn
BO3pacraloliemM aaBneHnm

18D I'mppaBnunyeckoe pene faBneHus
DIN coefmHUTENbHBIV pa3beM - pasbeM BKJIIOYEH

[vnana3oH
nasnenmns’

(6ap)

[SINC BNC BT,

40 ...

.70
.70
.70

70

... 160
... 160
... 160
... 160
... 160
... 250
... 250
.. 250
... 250
.. 420
.. 420
.. 420
.. 420
420

Mepenapg aaeneHns nepeknioyelna  Makc.
HwxHuin BepxHui npeBbileHne
OManasoH  [AuManasoH naenenuns™?
(6ap) (6ap) (6ap)
10,5 15 400
10,5 15 400
10,5 15 400
10,5 15 400

" 17 400

1" 17 400

1" 17 400

" 17 400

1" 17 400

" 17 400

" 17 400

1" 17 400

1 17 400

17 35 600

17 38 600

17 38 600

17 38 600

17 38 600

MukponepeksiioyaTesib ¢ N030/104EHHbIMU

KOHTaKTamMu

18D 5 ... 420 6ap

G1/4, 7/16-20 UNF, 1/4 NPT n ®naHe, (CETOP)

BonbLLIOe Y10 LMKNOB NepeKsioyeHNs
Bubpocroikocts go 15 g

Mukponepeknioyatenb cootsercryer UL u

CSA

Be3sotkasHas pabota

TEXHWYECKUE OAHHbIE

Cpepa:

[inA HerTpanbHbIX, COAEPXKaLLMX Macio cpef,
rMApPaBNYecKoe Macio, CMa3oyHoe Macio, Jierkoe

TOM/IMBO
YnpasneHue:

Cucrema AaT4MKa NMOPLLUHEBOro Tnna

Temnepatypa:

Cpepa/OkpyxatoLLias:

-10 ... +80°C

*Moxanyicra, CBAXUTECH C HalLeil TeXHUYECKON cnyxBoi Ans

npuMmeHeHns Huxe +2°C.

TemnepaTypa 3eMeHTa NepeksioyeHms:

+80°C

Bsizkoctb cpepbl:

Boree 1000 MmZ/cek
Mepenap gaBneHus nepeknioyeHns /

rucrepesms:
HenogsuxHblii

Linknbl
nepexnloYeHns

(1/muH)
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

Martepuansi
ceHcopa AaBneHus

Kopnyc
An/Ctanb
An/Ctanb
An/Ctanb
An/Ctanb
An/Ctanb
An/Ctanb
An/Ctanb
An/Ctanb
An/Ctanb
An/Ctanb
An/Ctanb
An/Ctanb
An/Ctanb
An/Ctanb
An/Ctanb
An/Ctanb
An/Ctanb
CN/natyHb

YnnotHeHune
PTFE/NBR
PTFE/NBR
PTFE/NBR
PTFE/NBR
PTFE/NBR
PTFE/NBR
PTFE/NBR
PTFE/NBR
PTFE/NBR
PTFE/NBR
PTFE/NBR
PTFE/NBR
PTFE/NBR
PTFE/NBR
PTFE/NBR
PTFE/NBR
PTFE/NBR
PTFE/NBR

MoBTOpAemOCTb:

+3%, AnA Bakyyma

+4% OT NONHOW LUKabl

(B 3aBMCUMOCTI OT PeryMpoBaHusA
[laBneHns)

JneMeHT nepeKioYeHus:
Mwukponepeksito4aTesb ¢
N030/104eHHbIMV KOHTaKTaMu
CreneHb 3aLuThL:

IP65 ans DIN EN 175301-803
(DIN 43650) pasbem form A

IP67 pna M12 x 1coepmHeHmna
MonoxeHwe ycraHOBKU:
[lononHunTensHo, NpesnoYTUTENbHO
MOLBOL AABNEHUA BHU3Y
dneKTpUYecKoe coeauHeHue:
DIN EN 175301-803 (DIN 43650)

form A

M12 x 1 IEC 947-5-2

MATEPWUAIJIbI

Kopnyc: anomMuHuiz/cTans, nntoi

LMHK/NaTyHb

YnnoTHeHUs: TechioH, nepOyHaH,

LieNpuH
Pazmep Bec Pasmepnl  MOJEJIN
nopra Ne

(kr)

G1/4 02 1 0882100
®naHel, 02 2 0883100
7/16-20 UNF 0.2 1 0882119
1/4 NPT 02 1 0882120
®naHel, 03 3 0870507
G1/4 02 1 0882200
®naHel, 02 2 0883200
7/16-20 UNF 02 1 0882219
1/4 NPT 0,2 1 0882220
G1/4 02 1 0882300
®naHel, 02 2 0883300
7/16-20 UNF 02 1 0882319
1/4 NPT 02 1 0882320
OnaHel, 03 3 0870502
G1/4 02 1 0882400
®naHel, 02 2 0883400
7/16-20 UNF 02 1 0882419
1/4 NPT 0.2 1 0882420

Pa3bem BK/OYEH B MOCTaBKY
YcTaBka [ofXHa ObiTb UfieanbHa B CepeamuHe NepekioyaeMoro auanasoHa AaBneHuns. TanoHHOe AaBeHue = aTMOChepHOMY AaBMEHMIO.
[laBneHune nepeksiodeHns He JOMKHO NPEeBbICUTbL NepeYnCcieHHble YPOBHM
Makc. 3Ha4eHvie

1)

)

5-010

[ina gononHuTeNnbHOM MHtopMaLum

www.norgren.com/info/en5-010



GH.NnoRGREN

18D I'mppasnunyeckoe pene pasneHus
M12 x 1 coegnHeHMe - WTeKep He BKIIOYEH
Makc. ponyctumoe HanpsxeHue 30 B

[vanasoH [epenap faBneHus nepeknioyeHms Makc. Linknbl Marepuanbi Pasmep  Bec Pasmepbi  MOJEJIN
naenenna’ HuwkHmin BepxHuit npeBbILIEHUe MEPeKIoYeHNs CeHcopa faBNeHNns nopra Ne

LManasoH [nManasoH nasnenna
(6ap) (6ap) (6ap) (6ap) (1/muH) Kopnyc YnnotHeHue (kr)
5..70 10,5 15 400 100 An/CTans PTFE/NBR G1/4 0,2 4 0882160
10 ... 160 11 17 400 100 An/Ctanb PTFE/NBR G1/4 0,2 4 0882260
25 ... 250 " 17 400 100 An/CTanb PTFE/NBR G1/4 0,2 1 0882360
40 ... 420 17 35 600 100 An/CTans PTFE/NBR G1/4 0,2 1 0882460
5..70 10,5 15 400 100 CN/Cranb PTFE/NBR DrnaHey, 0,3 2 0883160
10 ... 160 " 17 400 100 An/CTanb PTFE/NBR DnaHey, 0,2 2 0883260
25 ... 250 " 17 400 100 An/CTanb PTFE/NBR DnaHey, 0,2 2 0883360
40 ... 420 17 35 600 100 An/Ctanb PTFE/NBR DnaHey, 0,2 2 0883460

“ YcTaBka fjofxHa ObiTb 1aeanbHa B cepefnHe Nepekso4aemMoro auanasoHa fasfieHns. STaNoHHOe flaBeHne = aTmocdpepHomy [AaBJIeHNIO.

[laBermie nepeksIioYeHms He OMKHO NPeBbICUTL NEPeUMCeHHbIe YPOBHM
2 Makc. 3HaueHme

NMPUHAQJIEDXXHOCTH
Mopaknioyaemblin MopaBneHune Kpbiwka Pazbem Pasbem M12x1 Pasbem M12x1
MOpT € NepexofHbIM  CKayKoB (Ha 90° npsamon
Hunnenem perynmpoBoYHbIn

BUHT)

*‘% w& Ma . !‘3

0574767 0574773 0554737 0570110 0523058 0523056 0523057 0523055
(naTyHb) (naTyHb) (2 M kabenb, 4-KOHT.) (90° Be3 kabens) (2 M kabenb, 4-koHT.)  (Be3 kabens)
0550083 0553258 0523053 0523052

(HepxxaBetoLLas cTanb)  (HepXKaBeloLLas CTasb) (5 M kabenb, 4-KOHT.) (5 M kaberb, 4-KOHT.)

KoMMyTvpytoLLas cnocobHOCTb, MckporatLieHre/ B3pblBOOE30MACHOCTb MU NOCT. TOKe CMOTPETh Ha CTpaHiLe 5-007

PA3MEPbDI
G1/4 _‘_:_ - OnaHey _;_ =

T
&

B

Smens A v
E
@ 1/4 NPT no 3anpocy @ O-konbLo 5x 1,5
G1/4
-ih-
|
!
| -
H !
!
Fa=5
E ! m
Ed

5-011




